

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Фізична культура і спорт»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за
спеціальністю 017 Фізична культура і спорт
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

На сьогоднішній день у суспільстві знань сфера освіти займає центральне місце, оскільки саме в ній генерується, накопичується і розповсюджується головний ресурс розвитку людства – знання. Якісна підготовка здобувачів вищої освіти в сфері фізичної культури та спорту є важливим завданням змісту сучасної освіти України. Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника в цьому питанні має досвід, потужний кадровий потенціал, спортивну та матеріально-технічну базу, які щороку оновлюються, для виконання поставленого завдання.

Ефективність освітнього процесу підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт забезпечується чітко продуманою та логічно структурованою освітньою програмою, раціональним поєднанням в ній теоретичного навчання та практичної підготовки.

Дана освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт розроблена викладачами кафедри спортивно-педагогічних дисциплін Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника з урахуванням вимог та запитів роботодавців й інших зацікавлених осіб.

Освітня програма містить загальні положення, характеристику професійної діяльності випускника, вимоги до результатів навчання, документи, які регламентують зміст і організацію освітнього процесу під час реалізації освітньої програми, в тому числі навчальний план, ресурсне забезпечення, нормативно-методичне забезпечення системи оцінки якості освоєння освітньої програми.

Освітньо-професійна програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу.

Структура освітньої програми передбачає можливість для формування індивідуальної освітньої траєкторії, зокрема через вибір здобувачами вищої освіти навчальних компонентів у обсязі передбачених законодавством.

Кафедра спортивно-педагогічних дисциплін Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника забезпечена якісним кадровим складом, матеріально-технічними й навчально-методичними ресурсами, необхідними для реалізації освітньо-професійної програми «Фізична культура і спорт».

Отже, освітньо-професійна програма «Фізична культура і спорт» для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт галузі знань 01 Освіта/Педагогіка має комплексний і цільовий підхід, формує фахові навички та компетентності у здобувачів вищої освіти, які необхідні для подальшої професійної діяльності та відповідають вимогам до такого виду документів, і може бути рекомендована до впровадження.

20.05.2021 р.

Доктор наук з фізичного виховання та спорту, професор, завідувач кафедри здоров'я, фітнесу та рекреації
Національного університету фізичного виховання і спорту України

О. В. Андреева

Підпис Андреевої О.В.

засвідчено

проб. деееед

відгину каедри



Доктор О. Курієва